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Число 12вю 12 Сторона 9„ПРАВОСЛАВНИЙ ВІСТНИК” ВІННІПЕГ, МАН. ГРУДЕНЬ 1925

тк Во їнської Автокефальної Православної Церкви.
В 1918 році він був обраний екстра-ординарним профе

сором Українського Державного Університету в Київі і в то- 
Му-ж році заснований Український Університет в 
Подільськім вибрав його своїм першим ректором.

В 1919 р. професор Огієнко був призначений міністром 
ісповідань Української Народньої Републики і як такий по
ставив перші основи під відродження Української Право
славної Церкви. Він завів богослуження або мовою україн
ською, або церковно-славянською з українською вимовою, 
склав правила української вимови церковно-славянських тек
стів, видав розпорядження про вживання української мови 
в проповідях, у церковнім діловодстві і ин. Рівночасно він ор
ганізував Раду при Міністерстві Ісповідань та відновив Свя
щенний Синод Української Церкви і перевів закони про 
епархіяльні церковні ради.

Опинившися поза межами Рідного Краю, проф. Огієнко 
не припинив своєї діяльности на церковній ниві. В 1921 р.

£ ВІН заснував видавництво „Українська Автокефальна Цер
ква", яке видало під його редакцією богато цінних, церков
ному питанню присвячених, книжок, з котрих богато розій
шлося і в Канаді. Троха пізнійше він видав свої переклади 
богослужбових книг на українську мову, як Службу Божу, 
Вечірню, Утренню і инші., яких вживають тепер в україн
ських православних церквах в Канаді.

Нині професор Огієнко жиє у Львові і продовжае працю 
над перекладами богослужбових книг, пише нариси з істо
рії Української Церкви, як рівнож продовжае свою наукову 
працю з области української літератури та історії.

Будучи Міністром Ісповідань, проф. Огієнко живо інте- 
ресувався також справами українського церковного руху 
в Канаді і знакомство з ним нашого загалу починається са
ме з того часу.

Професор Огієнко має за собою світлий рекорд так лі
тературної, як і громадської діяльности. На літературно-на
уковому полі він відзначається передовсім як знавець мов 
і історик літератури; він є дійсним членом богатьох науко
вих товариств. Але для українського православного загалу 
він близький серцю передовсім як церковний діяч. Він є вір
ним сином Української Церкви і невтомним працівником на 
її Ниві. Він є один з тих не многих світських мужів науки, які 
ЗйаІЬть як слід оцінити значіння рідної, національної церкви 
В ЖИТтю народа, головно як чинника морального і націЬналь- 
ИбІ'Ь ВЇДрбДЖення, і віДДає Для неї всі свої сили і здібности. 
Мало хто знає, якою дорогою ціною платив шановний юви-

лят за появу друком кождої його книжки, присвяченій укра
їнській церковній справі в часі його життя на еміграції. Від 
уст віднимав собі і сімї і клав на жертвенник рідного наро
да і церкви ...

Наукової оцінки літературно-наукової і церковно-грома 
дської діяльности проф. Огієнка не берусь робити. Не по
чуваю себе до сего компетентним, ані не маю під руками від 
повідних даних. Але не можу не сказати кілька слів про ша
новного ювилята, як про людину, з якою я мав честь позна- 
комитися особисто в 1922-23 р.р. Людина щира, симпатична, 
наскрізь релігійна, професор Огієнко зробив на мене як най- 
милійше вражіння, яке остало в мене по нинішний день. Ко
ли я маю які милі спомини з мойого короткого побуту в 
Галичині, то вони тісно вяжуться з особою проф. Огієнка 
та його тихою, гостинною, привітною і цілим серцем відда
ною праці її мужа, дружиною, якій, я певний, належиться 
велике признання за ті здобутки для українського народу і 
його церкви, які шановний ювилят своєю працею придбав. 
Гаряча патріотка, в життєвих вимогах вирозуміла, шановна 
Домна Іванівна нераз зносила з трома діточками, поза ме
жами Рідного Краю, голод і холод в повнім значінню того 
слова, щоби тільки дати змогу мужеви видати друком яку 
працю, яка мала принести користь не їм самим, тільки рід
ному народові і церкві. Тяжкі матеріяльні злидні пережива
ли шановний ювилят і його дружина, коли я познакомився з 
ними (не краще мабуть і тепер), але я не чув від них ані од
ного слова скарги, не доглянув ані зерна зневіри чи знеохо
ти. Завважав я хіба тільки одну тугу за Рідним Краєм, на 
смау згадку якого вони відверталися в бік, щоби не зради
ти своїх сліз. На початку мого знакомства з ними, я нераз 
запитував себе, що помагає їм нести з такою відвагою і ви- 
тревалістю, той хрест, який люта доля на них наложила, яка 
сила помагає їм зносити їх надмірні терпіння? І я вкінці зро
зумів, що силою тою була їх безмірна любов до Рідного Краю 
і непохитна віра в його кращу будуччину. Коли та любов і 
відданість Рідному Краєви буде дороговказом в життю ша
новного ювиляГа і на далі, то імя його буде записане в істо
рії українського народа і церкви золотими буквами, а вдяч
ність українського народа за його працю буде проживати з 
роду в рід. .

З нагоди його двайцять літного ювилею, український 
православний загал в Канаді шле професорови Огієнкови 
щирий привіт і висловлює йому найщирші желання щасли
вої і успішної праці ще на довгі, довгі літа.
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АРХИЕПИСКОП І СВЯЩЕНИКИ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В КАНАДІ.
(Світлина знята в Йорктоні, Саск., підчас конференції, 2 і 3 вересня, 1925 р. На світ

лині нема ще о. прот. Кирстюка, який не міг на конференцію прибути. 
Перший ряд, зліва на право (сидять): о. П. Білон, о. прот. С. В. Сав4ук, голова Конси
сторії, Впреосв. Архиепископ Іоанн Теодорович, о. прот. В. Кудрик, редактор „Право

славного Вістника" і член Консисторії, о. С. Гребенюк.
Другий ряд (по середині) о. П. Самець, член Консисторії.

Третнй ряд, зліва на право (стоять): о. М. Кучер, о. Волод.. Слюзар, о. Вас. Новосад. 
о. Д. Ф. Стратійчук, о. Петро Мельничук, о. Д. Кирстюк, о. Ф. Сенета, о. Іван Кусий.
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